
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERloDO DO 
PRIMEIRO BI~NIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA, REALIZADA NO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2022. 

Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às 09 horas e 03 minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Vereadores, no Plenário João de Lemos Meireles, 
localizada na Praça João Gonçalves, Centro, Município de Governador Luiz Rocha - MA, 
reuniram - se os vereadores em sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Tonio 
Franklin Lima Abreu, Secretariados pelos Vereadores Francisco Alves dos Santos e 
Edilson da Silva Santos, estando ainda presentes os Vereadores, Raimundo Cruz 
Borges de Lima, Nivaldo de Moura, José Hamilton Gonçalves dos Santos, Mareio 
Pinto Nascimento, Heitor Meneses de Oliveira e Hercules Douglas dos Santos 
Sousa. Conforme registro no livro de presença o Senhor Presidente Tonio Franklin, sob a 
proteção de DEUS, havendo quórum legal, DECLAROU aberta esta sessão ordinária. 
Prosseguindo o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura da 
Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária realizada no dia 20 de setembro de 2022, 
que após a leitura foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Continuando 
foi feita a leitura do Ofício de N° 3060/2022-SEGERlTCE-MA, com o assunto: Prestação 
de contas anual do Presidente da Câmara Municipal de Governador Luiz Rocha, exercício 
financeiro 2014, sendo o responsável o Senhor Rubem Batista de Macedo, a certidão 
eletrônica do Processo Transitado em Julgado dá como resultado da deliberação situação 
REGULAR para as contas de responsabilidade do mesmo. Com a palavra o Senhor 
preSidente solicitou uma salva de palmas para o ex-vereador e ex-Presidente Rubão pela 
aprovação de suas contas e convidou o mesmo a fazer parte do Plenário. Prosseguindo o 
Senhor Presidente encerrou o pequeno expediente, explicou que não haveria matéria 
para deliberação na ordem do dia e deu início ao grande expediente facultando a palavra 
aos vereadores inscritos. Palavra facultada ao Ex-vereador Rubão, o mesmo desejOU 
urn bom dia a todos, agradeceu a Deus por voltar a Casa e cumprimentou todos os 
vereadores. O senhor Rubão disse que é uma honra voltar a casa, que por 12 anos 
esteve por esses corredores e que fica mais honrado por encontrar seus antigos colegas 
Mano, Nivaldo e Mareio. O mesmo desejou um bom mandato a todos e que se reelejam 
futuramente. Sobre suas contas se disse muito orgulhoso porque pelo seu conhecimento 
ele Rubão é o Primeiro Presidente a ter suas contas completamente aprovadas e que isso 
é motivo de orgulho e de dever cumprido. Finalizou agradecendo a oportunidade de fala 
ao Presidente e desejou que o mesmo também faça um bom trabalho para espelhar 
novos presidentes. Palavra facultada ao Vereador Nivaldo, o mesmo saudou a todos, 
disse que não poderia deixar de parabenizar seu Amigo Rubão, disse que o mesmo 
acompanhou sua trajetória de vida, contou que houve um tempo em que sobrevivia de 
cestas básicas que o senhor Rubão lhe dava, na época o mesmo trabalhava na CEMAR. 
O vereador Nivaldo destacou que nunca vai esquecer e que onde estiver irá dizer que o 
Senhor Rubão é um cara sério e honesto. Finalizou agradecendo por tudo e desejando 
muitas felicidades ao Senhor Rubão. Palavra facultada ao Vereador Francisco, o 
mesmo saudou a todos, se dirigiu ao senhor Rubão e disse ficar muito feliz pela 
aprovação da sua prestação de contas, disse que muitos Presidentes já passaram pela 
Casa e que não conseguiram ter suas contas aprovadas. Destacou que essa aprovação é 
muito importante para ele Ex-Vereador Rubão e para todos aqueles que participaram de 
sua gestão como vereadores por terem um Presidente honesto. Destacou que esse é o 
resultado de trabalhar direito e com honestidade, ter contas aprovadas e futuramente 
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poder se candidatar. Finalizou pedindo ao senhor Presidente que concedesse tempo de 
fala a Senhora Teresa. Palavra facultada a senhora Teresa a mesma desejou um bom 
dia a todos, disse estar na casa para pedir ajuda dos vereadores para sua filha a qual se 
encontra com câncer maligno e que estar precisando, disse que o presidente já ajudou e 
que qualquer ajuda é bem-vinda. Com a palavra o Vereador Edilson a informou que a 
mesma tem direito de receber uma ajuda de custo pela prefeitura. Com a Palavra o 
senhor Presidente explicou que a filha de Dona Teresa mora em Teresina e que essa 
ajuda que ela está pedindo é para custear alimentação e o transporte, destacou que essa 
família é muito humilde e qualquer ajuda é muito importante. Dando continuidade o 
Senhor Presidente parabenizou o senhor Rubão mais uma vez e colocou a Casa a 
disposição do mesmo para o que precisar. Não havendo nada mais a tratar o Senhor 
F' e d te de ce rada esta sessão ordinária, e para constar eu, 
~ó.AlL..&;;;l::Lw...~.....4--4j/:...l+--''..&L.L.!:,J' , lavrei a presente Ata que será assinada por mim, pelo 
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